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MEDIENMITTEILUNG 
STADTRATSSITZUNG VOM 9. DEZEMBER 2021 

DIVERSE KREDITE BEWILLIGT 

Der Stadtrat hat folgende Kredite bewilligt: 

110’000 Franken als gebundene Ausgabe für die Anschaffung eines Notstromgenerators für das Alters- und 
Pflegezentrum Bruggwiesen sowie das Stadthaus. Damit soll die minimale Stromversorgung dieser beiden 
zentralen Einrichtungen bei einem längeren Stromausfall sichergestellt werden. 

195'000 Franken für eine Photovoltaik-Anlage und den Ersatz der Elektroverteilungen bei der Schiessanlage 
Luckhausen.  

140'000 Franken als Zusatzkredit für ein Kindergartenprovisorium während des Neubaus des Kindergartens 
Rosswinkel. Angesichts der steigenden Kinderzahlen ist es nicht möglich – wie ursprünglich geplant – auf pro-
visorische Räumlichkeiten zu verzichten. Das Provisorium wird auf der Schulanlage Schlimperg installiert und 
Platz bieten für zwei Kindergarteneinheiten. Für eine Kindergartenklasse ist ein Waldkindergarten vorgesehen. 

430'000 Franken als gebundene Ausgabe für die Sanierung des Fussballplatzes Nr. 1 im Sportzentrum Effre-
tikon. Zur Entlastung des Hauptfeldes und um die Sanierungskosten zu reduzieren, wird angrenzend zudem ein 
Trainings- und Einspielfeld geschaffen. Der neue Rasen kann ab August 2022 genutzt werden. 

150'000 Franken für den Ersatz der Beleuchtung sowie Umrüstung auf LED beim Fussballplatz im Sportzent-
rum Effretikon. Damit wird der Stromverbrauch um rund einen Drittel reduziert. 

ZU DEN BESCHLÜSSEN DES STADTRATES 
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PROJEKTWETTBEWERB FÜR DIE SCHULRAUMERWEITERUNG ESELRIET 

Die Schulanlage Eselriet muss erweitert werden, damit genügend Raum für die steigende Anzahl Schülerinnen 
und Schüler zur Verfügung stehen wird. Für die Durchführung eines Projektwettbewerbs bewilligte der Grosse 
Gemeinderat im Frühjahr 2021 einen Planungskredit von 310'000 Franken. 

Der Stadtrat hat nun das Pflichtenheft für den Projektwettbewerb genehmigt. Es ist vorgesehen, aus den Be-
werbungen der Präqualifikation acht bis zehn qualifizierte Architekturteams, darunter auch Nachwuchsteams, 
zum Projektwettbewerb zuzulassen. Das Beurteilungsgremium steht unter dem Vorsitz von Marco Nuzzi, 
Stadtrat Ressort Hochbau. Als Mitglieder mit Stimmrecht definierte der Stadtrat: Erika Klossner, Stadträtin 
Ressort Bildung, Stefan Fretz, Schulleiter, Clarissa Grélat, Mitglied Schulpflege (Ersatz) sowie die Architekten / 
Architektin Detlef Horisberger, Cornelia Mattiello-Schwaller, Beat Waeber, Jürg Zollinger und Roger Weber (Er-
satz). Der Projektwettbewerb startet im Januar und wird im Juni 2022 abgeschlossen. 

Das Bedürfnis der Sportvereine nach einem «Kiosk», um während Veranstaltungen ein Getränke- und Verpfle-
gungsangebot zur Verfügung zu stellen, wird in einem separaten Projekt aufgenommen. Es wird früher als die 
Schulraumerweiterung ausgeführt. 
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https://www.ilef.ch/_doc/3438503
https://www.ilef.ch/_doc/3438506
https://www.ilef.ch/_doc/3438509
https://www.ilef.ch/_doc/3438518
https://www.ilef.ch/_doc/3438512

